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Hromeče skrbi spremenimo v najlepša pričakovanja

Deček Martin ima neverjetno bujno domišljijo: zamišlja si vse 
mogoče strašne stvari, ki se mu lahko pripetijo, in od silnih 
skrbi trepeta kot šiba na vodi. V mislih si predstavlja, da se na 
šolskem izletu izgubi, da ga ugrabijo gusarji in da ga požre kit. 
Namesto da bi ga kot ponavadi pomirila na običajen način, 
njegova mamica Martinove skrbi tokrat obrne na glavo: kaj 
pa, če ga čakajo same čudovite dogodivščine? 

Peta slovenska knjiga priljubljenega in uspešnega španskega 
(katalonskega) dvojca, pisateljice Susanne Isern in ilustratorke 
Rocio Bonilla, ponovno prihaja v veliko pomoč mladim bralcem 
in njihovim staršem, saj oboje sooča z otrokovimi strahovi, 
predvsem pa ob humorni zgodbi in umetelnih ilustracijah 
ponudi nadvse priročno pomoč in rešitev iz marsikatere zagate. 

Martin je vesel in radoživ deček z zelo bujno domišljijo. A ko 
ji v svojih mislih pusti prosto pot, si pogosto zamišlja precej 
strašne stvari, ki se vselej začnejo z istimi tremi besedicami: 
»Kaj pa, če …?« Lahko bi rekli, da mu jo domišljija pogosto 
zagode, saj se zaradi strašnih misli, ki sem mu vrtijo po glavi, 
odpove tudi prijetnim stvarem v življenju, kot je denimo 
praznovanje prijateljevega rojstnega dne. 

Nekega dne se Martin pripravlja na izlet ob zaključku šolskega 
leta, ko ga ponovno spreleti misel, da se mu lahko pripeti 
nekaj groznega. Mamici Marini namigne, da se izleta raje ne 
bi udeležil. Marina predvideva, da Martina zoper obhajajo 
črne misli, zato se odloči, da bo tokrat pri odgovorih na 
Martinove dvome ubrala drugačno strategijo: vse njegove 
strahove bo obrnila tako, da bodo postali prijetni. Strah pred 
storžem, ki bi lahko prav nerodno padel na dečkovo glavo, 
tako postane povod za prikupno živalsko predstavo, padec 
v vodo začetek vznemirljive morske dogodivščine, grozeč 
kitov gobec pa vhod v podvodni svet, kjer lahko spozna 
zanimive živali in celo zapleše z morsko deklico. V odgovor 
mamica dečkove skrbi preusmeri v razmišljanje o možnosti 
najlepših doživetij, tako da Martina na koncu zaskrbi, da se 
njegovi strahovi ne bodo uresničili … 
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O avtoricah

Susanna Isern (Seu d‘Urgell, 1978) je pisateljica, psihologinja, profesorica in mati 
treh otrok. Na Univerzi v Barceloni je diplomirala iz psihologije in na Univerzi 
Complutense v Madridu opravila specializacijo iz klinične psihologije in zdravja. 
Več kot petnajst let se je v zasebni praksi ukvarjala z otroki in družinami, na univerzi 
predava psihologijo učenja in je priznana pisateljica otroške literature v Španiji. 
Število njenih objavljenih knjig se približuje stotici, prevedene pa so v trideset jezikov. 

Po vsem svetu jih je bilo prodanih že več kot pol milijona. Prejela je številne državne in mednarodne 
nagrade. Nekatera njena dela so bila prirejena tudi za gledališče. V svojih knjigah obravnava teme s 
področja vzgoje in osebnostne rasti otrok.

Rocio Bonilla (Badalona, 1970) je diplomirala iz likovne umetnosti na Univerzi 
v Barceloni, pridobila je tudi diplomo iz pedagogike. Specializacijo iz ilustracije 
je opravljala pod mentorstvom Ignasia Blancha in Rogerja Olmosa. Deset let se je 
ukvarjala s promocijo, nato pa je zagnala projekt »Nekoč, v davnih časih«, ki se je 
posvečal ustvarjanju stenskih poslikav za otroške prostore. Z ilustriranjem knjig se 
ukvarja od leta 2011, leta 2014 je izdala prvo samostojno slikanico. Objavila je že več 
kot petdeset slikanic in je ena od mednarodno najbolj uveljavljenih španskih avtoric. 
Njena dela so prevedena v več kot dvajset jezikov in zanje je prejela številne nagrade.

Susanna in Rocio sta skupaj avtorici petih knjig Celjske Mohorjeve družbe:

Saj to ni džungla (2018), Velika knjiga supermoči (2019), Vadnica supermoči (2019), 
Velika knjiga superzakladov (2021), Kaj pa, če me pogoltne kit? (2023).

Iz knjige

(str. 10–11)

»Kaj, če mi na glavo pade storž?«   
vpraša Martin in na široko odpre oči.

»Če bi bilo tako, te nima kaj skrbeti. Veveričke so odlične medicinske 
sestre: spustile se bodo z dreves in ti buško pozdravile z želodovim 
mazilom.  
Da boš čim hitreje pozabil na udarec, pa ti bodo pokazale svojo 
akrobatsko točko. Pridružile se jim bodo še druge živali in te zabavale 
s svojimi cirkuškimi spretnostmi: medved je vrvohodec, želva akrobatka, 

jež pa odličen klovn.«

Vira za fotografiji: Susanna Isern: https://www.casadellibro.com/libros-ebooks/susanna-isern/20100176
Rocio Bonilla: https://www.valentinaedizioni.it/autori-e-traduttori/rocio_bonilla.jsp


